
Kérdés Tanuló válaszai

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 24 4,857142857
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 26 4,928571429
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 26 4,928571429
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 5 23 4,821428571
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 24 4,857142857
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
12. A konzulens felkészültsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
12. A konzulens felkészültsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 28 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 28 5
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

interaktív volt

18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

Nincsen
Gyorsan vége lett

Nem volt ilyen.
Hamar eltelt.
Ilyen nem volt.
ilyen nem volt!
nincs
Nincs.
Nincs ilyen.

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

-

Nincs ilyen

nem kell semmin változtatni, így jó, ahogy van

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

Szuper volt a szervezés.
Nincs javaslatom, korrekt volt a szervezés.
Minden nagyon jó volt így, szerintem az egyik leghasznosabb képzés volt, amit valaha hallottam..

Inspiráló volt, rengeteg gyakorlati ötletet kaptam.

nem tudok ilyent mondani!

Nem változtatnék semmit
Minden így volt jó, ahogy volt!

Még ennél is több videó.

rendkívül gyakorlatias. 
Logikusan felépített, jól követhető tananyaggal a mindennapi munkába beépíthető gyakorlati képzést kaptunk! 
Köszönöm :)

Rendkívül logikusan felépített tananyag.
Egyszerűen szuper volt!
Rengeteg videó, amik által életszerűvé vált a módszer.

Nagyon jól együttműködtek az előadók. 
Nagyon jó arányban volt az elméleti tudnivalók és ezeknek a gyakorlatan való megvalósításának ismertetése. 
Szuper volt az is, hogy az előadókkonzulensek igyekeztek a legnagyobb mértékben átadni minden tuásukat.

... feladataival és szemléletmódjával új lendületet adott, gazdag feladattárával gondolkodásra sarkallt. 
Fantasztikus mentoroktól tanulhattunk, akikre szakmailag és emberileg is felnézek.

Az elméletben tanultak gyakorlati alkalmazását láthattuk, rengeteg ötletet kaptunk a tanultak gyakorlati 
alkalmazásához. 

újszerű, gondolkodtató játékokat ismertem meg.

Annyira gyakorlatias volt, rengeteget tanultam szakmailag teljes megújulást nyújtott!
Minden kérdésre pontos és több szemszögből kapott válaszokat kaptam
mindenki kedves, kommunikatív, segítőkész volt a másik iránt. A konzulensek fantasztikusak voltak, az 
érdeklődésünket folyamatosan fent tartották! 

Én is kipróbáltam a feladatokat és működnek:)
Nekem az tetszett a legjobban, hogy a konzultációkon gondolatébresztő morzsákat csipegetve, már tovább 
tudtam gondolni a  módszer adta lehetőségeket a saját oktatási területemen.
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